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SP Gossau-Arnegg nominiert Florian Kobler für den Gossauer Stadtrat 

 

Gossau, 27. Januar 2022 

 

 

Florian Kobler – Der Richtige zur richtigen Zeit  
 

Florian Kobler kandidiert für den Gossauer Stadtrat. Der letztjährige Parlamentsprä-

sident bringt mit seiner grossen politischen Erfahrung und seiner Leidenschaft für 

die Stadt im Fürstenland die besten Voraussetzungen für das Amt mit. Er ist ausge-

zeichnet vernetzt und seine politischen Kernthemen sind relevanter denn je. Florian 

Kobler ist der Richtige zur richtigen Zeit. 

 

In Gossau verwurzelt und vernetzt 

Mit Florian Kobler (44) stellt sich eine bestens geeignete Persönlichkeit für den vakanten 

Stadtratssitz zur Wahl. Der 4-fache Familienvater ist leidenschaftlicher Gossauer, hier auf-

gewachsen, verwurzelt und hervorragend vernetzt.  

 

Beruflich war Florian Kobler nach der Lehre in einem Gossauer Fachgeschäft einige Jahre 

bei einem renommierten Rheintaler Unternehmen im Bewehrungsstahlhandel tätig. Vor 

rund zehn Jahren entschloss er sich zu einem beruflichen Wechsel in eine Arbeitnehmer-

organisation. Seit sieben Jahren leitet er die Abteilung der Paritätischen Kommissionen bei 

der Gewerkschaft Unia Ostschweiz-Graubünden. Florian Kobler zeichnet sein diplomati-

sches Geschick aus, das ihm in der Funktion als Vermittler zwischen Arbeitgebern und Ar-

beitnehmern zugutekommt. Eine Eigenschaft, die auch in einer Exekutive gefragt ist. 

 

Florian Kobler ist seit 2010 im Gossauer Stadtparlament aktiv. Seitdem wurde er drei Mal 

mit Bravour wiedergewählt. Florian Kobler hat in den letzten 13 Jahren in zahlreichen 

wichtigen Kommissionen mitgewirkt. So war er seit Beginn in der vorberatenden Kommis-

sion zur Sportwelt aktiv. Er verfügt über profunde Dossierkenntnisse.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Engagiert und erfahren 

Nicht nur seine grosse politische Erfahrung machen Florian Kobler zum idealen Kandida-

ten für den Stadtrat. Er ist ein Teamplayer und wird auch über die Parteigrenzen hinaus 

geschätzt. "Ich politisiere offen, konstruktiv und lösungsorientiert, eigenständig und 

unabhängig im Interesse des Gemeinwohls und habe stets ein offenes Ohr für die Anlie-

gen der Bürgerinnen und Bürger", sagt Florian Kobler. 

 

Florian Kobler ist eine engagierte Persönlichkeit. Er war jahrelang Vorstandsmitglied der 

IG Sport und Junioren-Fussballtrainer beim FC Gossau. Florian Kobler organisiert zudem 

mit Gleichgesinnten den jährlich stattfinden Lauf Cup in Gossau mit bis zu 400 Teilneh-

menden. Das Gemeinwohl liegt ihm am Herzen. 

Er ist Präsident der Wohnbaugenossenschaft GFW, die in Kürze ein innovatives Baupro-

jekt «Wohnen im Alter» an der Bedastrasse realisieren wird. Er vertritt seine Anliegen mit 

Kraft, Kompetenz und Konsequenz.  

 

Politische Schwerpunkte 

Florian Kobler wird sich im Stadtrat insbesondere für die vollständige Realisierung der 

Sportwelt Module einsetzen. "Weit oben auf meiner politischen Agenda stehen auch at-

traktive und sichere Fuss- und Velowege und insbesondere mehr zahlbare Wohnungen, 

damit auch Familien mit bescheidenem Budget gerne und gut in Gossau leben können 

und nicht mehr wegziehen müssen", so Kobler. 

 

Weiter setzt er sich für einen Gossauer Ortsbus ein und möchte, dass in Gossau die Bio-

diversität gefördert wird. "Gesunde städtische Finanzen sind mir wichtig, Gossau soll steu-

erlich und auch betreffend Infrastruktur sowie Arbeits- und Konsumangebote attraktiv blei-

ben", fordert der Politiker. 

 

Florian Kobler wird sich im Falle einer Wahl mit grosser Motivation auf sein neues Amt 

konzentrieren und seine Schaffenskraft zum Wohle der Stadt Gossau und der Bevölke-

rung einbringen.  

 

Die Zeit ist reif 

Die SP Gossau-Arnegg hat in den letzten Jahren durch eine aktive und engagierte Politik 

ihre Position stark ausgebaut. Dank dem Vertrauen einer wachsenden Wählerschaft ist die 

SP seit sechs Jahren im Parlament gleich stark vertreten wie die FDP.  

 

Nun ist die Zeit reif, auch in der Exekutive Verantwortung zu übernehmen. Gossau braucht 

im Stadtrat eine Person, welche die Dossiers kennt, sich fundiert für soziale und ökologi-

sche Belange einsetzt und mithilft, das grosse Potenzial der Stadt selbstbewusst zu entwi-

ckeln.  

 

Nomination durch Partei 

Die SP freut sich, dass sie einen äusserst kompetenten und hoch motivierten Kandidaten 

für den Stadtrat vorschlagen kann. Der Vorstand hat Florian Kobler einstimmig nominiert.  

 

 

Für weitere Auskünfte: 

 

- Ruedi Blumer, Parteipräsident, Tel. 079 465 43 07, blumer@bluewin.ch 

 

- Florian Kobler, Tel. 078 749 56 82, flo.kobler@bluewin.ch 


